“Notulen” heeft lang liggen “rijpen” in het brein van de auteur.

Op 14 maart 2011, vijf maanden na de feitelijke gebeurtenissen, zijn dan de eerste grove notaties uitgetikt. 
De persoonsnamen die in het werkje gebruikt worden zijn louter fictief.

Het zou dan ook heel toevallig zijn mocht u zich herkennen in één van de personages.

Mocht het toch zo zijn, gelieve ons hiervoor te verontschuldigen.

Veel leesgenot!
Notulen
Het had een leuke avond moeten worden!

Dinsdag 12 oktober 2010! De avond dat we met ons allen, al mn broers en zussen, (zowel de schone als mindere : >), naar de notaris moesten om de verkoop van ons ouders huis te bezegelen.
Bij de notaris was het nog leuk. Het ging er vrij gemoedelijk aan toe.

De notaris moest stoelen aanslepen (wist ook eens wat werken was), sloeg een losse babbel (wat bij notarissen en consorten niet zo evident is) en zorgde voor een vlot verloop van de betekening van de akte van verkoop.
We hadden afgesproken om, na het officiële gedeelte, er nog een gezellige avond van te maken.

Pintje drinken, leuke babbel, kortom: een hapje, een tapje en veel blabla. Het zou best gezellig worden.

Pret van een ander zat er niet in! In het café zat geen kat! Niks, niemand, of toch?
Achter de toog zat de dienster. Jaar of dertig, niet echt knap, blond, dom dus, niet lui maar een beetje traag van doen en denken, maar eigenlijk toch wel gedienstig.

Eerst zat er geen kat, nu zat het café pardoes propvol. Ja, als je dik twintig man binnen krijgt dan zit het rap vol hé!

We hadden ons pint nog niet besteld of de TV stond al op.

Ik dacht: “komen we daar voor op café?” Maar ja, ik heb niks te zeggen en dus blijft de TV op! Tot overmaat van ramp ging er een voetbalmatch beginnen.
België – Oostenrijk als ik me niet vergis!

De commentator was juist de ploegopstellingen aan ’t briefen.
De TV stond zo hard dat ik niks meer kon verstaan van wat er zoal rondom mij gezegd werd! Ja zeg!, hier was ik niet voor gekomen. Ik wou vragen of het ni wat stiller kon, de TV, of ik kreeg al direct dreigende gezichten van een paar schoonbroers. Ja, drie tegen ene en van geen kant hulp te verwachten!
“Kijk dan mee hé”, bromde Kris, “dan hebde ook es iets gezien”.
Ik had nog nooit naar voetbal gekeken. Ik wist daar niks vanaf, maar dat kon ik toch niet laten zien hé! Ik had geen keus en begaf me dan ook maar naar de toog om mee te kijken.
“Zet u maar op deze kruk” zei JP en plaatste een barkruk tussen hem en Kris in.
Ik zat recht voor de TV. “Hier zit je goed” zei Kris, “zo kan je alles goed zien”.
Fons, Jan, Pascal en Paul kijken ni mee, die staan aan de hoek van de toog te babbelen.

Ik weet niet over wat ze praten, maar ‘t lijkt wreed interessant. Er wordt heftig ja en nee geschud en ernstig met de vinger gepriemd. ‘k Zal maar blijven zitten zeker?

De meiskes kwebbelen alsof hun leven ervan afhangt, maar ja, er valt zoveel te vertellen…
Ik wou dat ik erbij zat, in plaats van voor die stomme TV!

Breedbeeld!, toch wel ne ferme TV! Led of LCD, ik weet het niet.
Kris en JP zullen het ook wel ni weten, die zijn totaal niet technisch.
Als er geen tandwielen inzitten, weet Johnny het ook niet, veronderstel ik!

Schoon groot voetbalplein en ze hebben pas een splinternieuw grasmat gelegd!

Ik zit recht voor de middellijn. Ja!, zo kan ik eigenlijk alles wel goed zien.
“Ze hebben het net nog ni gespannen” zeg ik tegen Kris.
“Vandaag spelen ze zonder net” zegt kris terug.
JP heeft een zeer keel denk ik, want hij schraapt ze nogal luidruchtig!
Ze gaan beginnen! Jelle Vossen staat te stampen als een op hol slaand paard!
Der staat wel veel volk op het plein! Ik denk langs de twee kanten samengeteld toch wel meer dan twintig man en dan staat er nog ene met een zwart pak rond te springen.

De man met het zwarte pak heet Mike Dean.
Mike speelt scheidsrechter! Hij moet de voetballers een beetje uit elkaar houden zoals bij ’t boksen, denk ik.

Mike, nen Engelsman uit Heswall, kreeg in 2009 een muntstuk naar het hoofd gegooid door een supporter van Cardiff City, wat hem een snee in het voorhoofd opleverde. Ze zouden die mannen een helm moeten laten dragen!
De bal is vertrokken, links is begonnen… . Ze spelen precies een spelletje onder elkaar. En dan lopen ze opeens met een stuk of vijf zes Belgen over de middellijn. Jelle Vossen op kop en de reporter schreeuwt het uit! “Ja, ja, ja… Neeeee!”
Blijkt dat de Jelle ni hard genoeg gesjot heeft!
Wat e spel zeg! Dan is tennis toch iets anders! 

Was Van Buyten maar ni gekwetst geraakt tijdens de opwarming dan was het zó niet afgelopen hoor! Enfin, dat denk ik toch!

Hoe raak je nu gekwetst tijdens de opwarming?
Van Buyten is de kapitein naar het schijnt. Dat is zo iemand die als laatste van het plein gaat als ‘t schip gezonken is of zo iets. Man, moeilijk da ze het maken tegenwoordig.
Van Buyten is zelfs niet op ‘t plein geweest! Wa ne kapitein!
Nu beginnen de andere mannen tegen de bal te stampen, maar de Belgen pakken hem terug af en gaan er mee lopen. In plaats van door te lopen, draaien ze zich om en lopen naar de andere goal! Die staat nochtans een stuk verder af me dunkt, en ik kan het zien want ik zit in ‘t midden.
Opeens een geroep van jewelste, “JA, JA…GOAL!” 
Was me dat een fase zeg! Met dank aan Leekens naar ‘t schijnt!
Leekens heeft tegen alle logica in (hij zal het wel geweten hebben zeker), Kompany in de ploeg gezet. En kijk, voila! ‘t Spel is nog maar 10 minuten bezig of Kompany komt uit z’n kot.

“Met een  razendsnelle counter stuurt  Kompany den Ogunjimi (wa ne naam) diep het veld in. Die vindt de Jelle goed genoeg om de bal naar toe te sjotten. (Man, de Jelle kan het hoor!), pakt de bal (met zijne voet) en knalt em recht tussen de palen.”

De Rode Duivels (zo noemen de Belgen naar ‘t schijnt) gaan uit de bol!
Ze beginnen ineens van dolle pret een spelletje Rugby of zo te spelen! Zonder bal!
De bal ligt in ‘t midden van het plein! Leg dat eens uit!
Ja …, nu merken ze het precies ook! Eén voor één kruipen ze tussen de hoop spelers op de grond uit tot er maar ene meer ligt. Onze Vossen natuurlijk!
Als iedereen recht gekropen is blaast de ref (de man met zijn zwart pakske, de Mike) op zijn fluitje en de Oostenrijkers stampen de bal een beetje rond.
Stoot er in de 14° minuut ene Schiemer met z’n hoofd tegen de bal zodat hij (de bal) in de goal beland.
Ik denk dat het een ongelukkig verloop van omstandigheden was, maar ja, goal is goal hé.
De verslaggever laat bij dit gebeuren niks van zich horen. Van partijdigheid gesproken zeg!

“Eén één”, zegt JP. “Voor wie”, vraag ik.

Nog voor het er helemaal uit was had ik al door dat het waarschijnlijk een stomme vraag was, maar ze zeggen dat er geen stomme vragen bestaan.
JP moet weer hoesten, ik denk dat em ziek gaat worden.

Het Dom Blondje heeft nootjes rondgebracht. Een grote kom voor elk groepje.
Wij hebben geluk, we zijn maar met vier. Net als ik wil toetasten, schaart JP de kom onder mijne neus weg. Ik wil protesteren maar Kris vraagt of ‘t gaat! 
Van voetbal moet je echt wel houden. ‘t Zal nooit mijn sport worden denk ik.
Ik bedoel om naar te kijken hé! Man! Mijne nek! Zéér!
Bij tennis heb ik daar gene last van. Dan gaat de bal steeds aan hoge snelheid van links naar rechts of omgekeerd. Sowieso ook mijn hoofd aan diezelfde snelheid, of toch een mindervoud daarvan (dat is afhankelijk van de afstand tussen de ogen en de bal naar ’t schijnt).

In ‘t begin was da moeilijk. Als ik me eens vergiste van richting kon het wel een halve match duren voor ik terug in de goeie richting zat.
Bij voetbal gaat dat allemaal veel trager en dan opeens stopt de bal, terug in de andere richting, dan heel hoog, terug naar beneden, weer terug en dan en dan…. Lap, dan ben ik de bal kwijt en mijne nek blokkeert, al mn nekwervels kraken als verrot en dan hoor ik door al m’n pijn heen de reporter “GOOOOOOOOOOOAAAAL”, GOOOAAAAAAAAAAAL” roepen.
Tegen dat ik m’n hoofd in de goede richting gekregen heb zit de bal er natuurlijk al lang in en heb ik de goal gemist.
Twee één! “Voor wie?” vraag ik veel te haastig. “Ha, voor dander hé”, zegt Kris.
Dander da zullen de Oostenrijkers wel zijn, ik zal ‘t maar ni vragen deze keer!
Net voor het half uur bouwen de Oostenrijkers een mooie aanval op.
Arnautivic krijgt de bal toegespeeld en kegelt hem, langs Bailly door, in de korte hoek tegen het net!
“Bailly is de keeper” zegt JP. “Dat is de man die de ballen moet pakken.”
Ja, nu versta ik het helemaal ni meer. Bailly kan de bal niet pakken en toch staan ze daar te juichen en elkaar te kussen (daar kan ik ni tegen hé!)!
Ik heb eens goed aan mijne Tongerlo gedronken! Ha, ik voel de koelte door mijne nek trekken. Doet da deugd zeg! De pijn lijkt stillekesaan weg te ebben.

Mijne nek is naar de klote sinds ik eens een ongeval heb gehad.
Een schoon meiske heeft toen in mn gat gezeten. Ik bedoel dat ze met hare auto tegen de koffer van mijne auto gereden is toen ik erin zat (in mijne auto).
Ze had het niet gezien zei ze huilerig!
Ik zag ze wél!
Ik herinner me haar schoon ogen nog, en dan niks meer. Ne slag, ne lichtflits die dwars door m’n hersenen joeg, ne pijnscheut ik weet ni waar overal en dan heel even (denk ik toch), niks meer. Alles donker en stil, en dan komt de realiteit terug!

“’t Is niks” heb ik gezegd, “‘t kan mij ook gebeuren”.
Ik zit er maar mee, al vijfentwintig jaar!

De eerste weken voel je niks, maar dan begint het en dan is er niks meer aan te doen.

De verzekering trekt er z’n poten af. De dokter zegt dat ni erg is en de vrouw denkt er ook zo over (als de dokter het zegt!).

Ons Dom Blondje komt vragen of ik nog iets wil drinken. Eerst dacht ik dat het er ene van haar was, maar blijkbaar had iemand van ons het gevraagd.
“Ja, nog nen Tongerlo, als ‘t kan!”
Ik graai naar de nootjeskom, JP heeft ze neergezet, … leeg verdomme!

Bijna komt er kwijl uit mijne mond, ik kan nog juist slikken.
Kris doet opzichtig alsof hij niks in de gaten heeft. Ik denk dat ze het ervoor gedaan hebben. Bij de meiskes zijn de kommen nog halfvol! Ja, die hebben gene tijd hé!
Over wa zouden ze bezig zijn?
Nu wordt er veel heen en weer gelopen zonder dat ook maar iemand een goal maakt.

Legear is de gevaarlijkste man op het plein. Bij die man loopt alles gesmeerd, zoals goedgesmeerde tandradertjes kunnen lopen. Enfin, z’n naam zegt het hé!

Voor de rust laat hij nochtans ne bal of twee liggen. Stom hoor!
Demarreren dat da manneke kan zeg!
Johnny denkt er ook zo over! Ik heb maar wijselijk niet gevraagd hoeveel hij er vanachter opliggen heeft, kwestie van stomme vragen te vermijden hé!
Eindelijk is ‘t pauze. Vijftien minuten rust.

‘t Werd anders hoogtijd want ik moet dringend gaan pissen. Die mannen ook waarschijnlijk.
Ik ben nog niet terug of ze zijn al weer aan ‘t sjotten!
“Zijn die vijftien minuten al om”, vraag ik.
“Ba ja”, zegt Johnny, “waar hebde zolang gezeten?”
Zeker weten: Ik heb géén 15 minuten staan pissen!

Ja! Jelle Vossen aan de bal, ne sjot naar de goal… “ni hard genoeg manneke”, denk ik.. en ja, het is er niet in. ‘t Is precies alsof ik dat nog al eens gezien heb! 
Dan komt Kompany uit z’n kot. Met een razendsnelle counter stuurt Kompany den Ogunjimi diep het veld in. Die vindt de Jelle goed genoeg om de bal naar toe te sjotten….

“Hé, Hé…”, denk ik, “dat wordt zeker een goal”, en ja echt hé, Jelle Vossen sjot de bal recht tussen de palen. “GOOOOOOOOOOOAAAL” “ GOAAAAAL”, roep ik en spring recht! Beginnen JP en Kris daar ineens te lachen, te lachen zeg….. Ik vraag wat er is.
“Het zijn herhalingen”, zegt Johnny.

Ineens staan de mannen op het plein een ferm pint te drinken.

Ik vraag (weer veel te rap) of ‘t nu al gedaan is.
JP zegt dat ze dan beter kunnen sjotten.
Kris weerlegt dat en zegt dat dat reclame van Jupiler is. ‘t Zal wel zeker?

Ik denk dat het nu echt terug gaat beginnen. De reporter zegt dat de ploegen terug het plein op komen en zich klaarzetten voor de aftrap van de tweede helft van de match.

Kris en JP verwisselen van stoel.
“Dat is om beter te kunnen toezien op de “buitenspelvaltactiek”” zegt Kris.
Ik had het nog geeneens gevraagd; denkt dieë dak stoem ben! Ja, ik versta dat niet hoor!

Als ik iets vraag is ‘t stom en anders versta ik het toch niet!

Ik moet in ‘t midden blijven zitten zegt Johnny, aan de goal is ‘t veel te gevaarlijk.

De Belgen gaan, om “tactische redenen”, de wereld veranderen zegt de reporter (of toch iets in die aard). Het komt er op neer dat Boyata rechtsachter komt te staan. Het wordt nen alderweireld zegt de reporter (die praat soms zo rap dat ik het niet helemaal versta!)

Weer goal! Verdomme, met al da gezever van de commentator heb ik de goal van Fellaini niet gezien.
“Met zijne kop”, zegt Kris. “Knap”, zegt JP.
Johnny zegt niks…. “Ook ni gezien zeker”, zeg ik.
“Ba nieë”, zegt Johnny, “de goal moet nog kome!” Hij heeft gelijk hoor…!
Macho speelt de bal kwijt aan Vertonghen. Die zet de bal voor en wordt inderdaad, zoals Kris al dacht hoe het zou moeten gaan, knap door Fellaini in de goal gekopt.
Eigenlijk is da toch straf dat de reporter u op voorhand kan verwittigen als er een knappe goal op stapel staat. Zo mis je echt niks hé. Dat is wat anders dan bij het tennis. Maar ja daar gaat de bal wel hééél snel hé, hééél snel!

Er is ne vreemde gast binnengekomen. Hij is achter JP aan de toog komen staan. 
Ik denk dat hij evenwichtstoornissen heeft, want hij moet zich vasthouden aan de toog en dan is ‘t precies nóg moeilijk om te blijven rechtstaan.
Ik heb wel een beetje kompassie, zoveel ellende in de wereld.

Hij heeft nen Duvel gevraagd! Met veel moeite drinkt hij er eens aan. (ja met één hand is dat moeilijk met zo een grote pint.)
Ik verstond het ni goed, maar ik denk dat hij aan JP vroeg hoeveel het was. “2,2” zegt JP. “Nee” zeg ik: “2€40”!
“Kieken”, zegt Kris.
De rare gast kan niet meekijken. Hij moet zich vasthouden aan de toog vanwege zijn evenwichtstoornis. Daarom staat hij met zijn rug naar het scherm.

Ik denk dat hij een beetje door de spiegel achter de toog probeert mee te kijken.

Dat moet echt wel moeilijk zijn denk ik. Ik weet dat uit eigen ervaring.

Als ik m’n haar aan ‘t scheren ben is het altijd zo verdraaid moeilijk! Ik bedoel dat alles dan zo verdraaid is. Ik heb zo al eens m’n linker wenkbrauw afgeschoren!
Ik bedoel maar, hoe moeilijk moet het voor dieë rare wel ni zijn om in de spiegel mee te volgen. Eerst zijn evenwichtstoornis. Probeer maar eens in de spiegel te kijken als je op één been staat! En dan het voetbal nog volgen!
De bal vliegt naar links, zijn hoofd ook, natuurlijk de verkeerde kant. Verdwaast kijkt hij om, om te zien waar de bal naartoe is. Ei zo na mist hij de toog, op ‘t nippertje kan hij zich nog vastklampen.
In de zestigste minuut stamt Vossen naast de bal. De rare zijn hoofd is al vertrokken, maar de bal blijft liggen. Het duurt even voor hij hem terug ziet liggen.
Vossen schud wild met z’n hoofd. De rare denkt dat het zijn schuld is.

Schiemer is ne geniepige! In de eerste helft stoot hij de bal in de goal met zijne kop en nu, in welgeteld de 62° minuut prutst hij de bal over de lijn. Zo kan ik het ook!

Ik vind, als je dan toch een goal wil maken, doe het dan tegoei. Als ik in de zwarte zijn plaats was liet ik da gepruts niet meetellen. Dan was het nu nog altijd 2-2. Maar ja, zoals ik daarstraks al zei: ik heb hier niks te zeggen. 2-3 zegt de reporter.
“Voor wie” vraagt de rare. “Voor die rechts spelen” zegt JP. De rare zijn hoofd schiet alle kanten uit….. Hij drinkt aan zijn pint en legt dan zijn hoofd op zijn armen op de toog. Ik denk dat hij aan ‘t huilen is.
Ha, de smeerlap, rood moest em krijgen verdomme! ‘t Moet natuurlijk van Scharner komen! Kan het niet halen tegen Vossen en verkoopt hem ne kopstoot in de zij.
De ref heeft het ook gezien en blaast z’n fluitje tot hij rood ziet, schiet z’n achterzak in en tovert een rooie kaart uit zijn broek. Hij steekt die hoog in de lucht en wijst naar Scharner.
“Krijg nu iets” denk ik, “krijgt die nog ne bon voor dieë smerige stoot”.
Vossen is blijven liggen. Hij mag van een grote fles drinken! Ik denk dat er iets heel sterk in zit want direct springt hij recht en is terug ne nieuwe.
Scharner moet van het plein af begrijp ik nu. De Oostenrijkers moeten met 10 verder doen.

Liekens, DE Georges, gooit Lukaku in de strijd (figuurlijk hé), we moeten voorzichtig zijn, Van Buyten is al geblesseerd. Simons moet er uit! Heel strategisch naar ‘t schijnt, want nu kan Kompany doorschuiven naar het middenveld.

Er zit geen logica meer in ’t spel! De Belgen, met ne man meer, moeten de duimen leggen!

Ik bedoel dat ze onder de voet gelopen worden. Het lijkt ineens alsof dander met vijf man meer spelen. De Belgen staan voor schut en hebben veel geluk dat er gene bal de goal in gaat. Ik denk dat Liekens ne kemel geschoten heeft. (weer figuurlijk hé!)
Höfner, Klein en Arnautovic bestoken de goal langs alle kanten. De Belgen worden gewoon overrompeld. Da gaat altijd zo naar ‘t schijnt. Als ze aan ‘t winnen zijn of ze hebben ne man meer, dan kunnen ze ineens niks meer. Als da zo doorgaat kunnen ze het volgens mij vergeten!

En opeens gaat alles razend snel!
De bal vliegt van links naar rechts en omgekeerd over het plein. Ik waan me even op het tennis! Zalig voor mijne nek! Ik begin me echt ontspannen te voelen.
In geen drie minuten vliegt de bal twee keer, via Lombaerts en Ogunjimi in de goal van de Oostenrijkers. De reporter kan het net niet snel genoeg verteld krijgen.
Ik vraag me af waarom dieë zo lelijk moet doen! Als we hier in ‘t café ook zo moesten doen!
4-3 voor de Belgen. Kris zegt dat ‘t nu gedaan is. “Nee”, zeg ik, “nog vijf minuten”.
Ik dacht dat Kris meer van voetbal wist! 
“Twee keer een herhaling, (nu heb ik het door hoor!), daar komen dan zeker nog twee minuten extra bij” zeg ik tegen Kris.
JP begint zwaar te hoesten. Ik denk dat dieë morgen in bed moet blijven.

De trainer van Oostenrijk heeft wijselijk nog ne man achtergehouden die een goal moet maken. Harnik moet invallen en in één twee drie zit zijn taak er op. 

De Belgen begrijpen er geen snars van (ik wel natuurlijk). Vanwaar kwam die goal nog? 
4-4, volgens mij hebben de Belgen verloren! Liekens staat langs de kant te lachen en te duimen. Ik denk dat hij z’n gezicht wil redden. 
De rare beweegt ni meer, ik denk dat hij in slaap gevallen is.

Kris en JP beginnen tegen elkaar te discussiëren over de match.

Nu wordt het voor mij echt moeilijk. Mn hoofd gaat met grove schokken 90° naar links, dan 180° naar rechts, kra...ak, nek geblokkeerd!

De tranen schieten in mn ogen en ik moet dringend gaan pissen.
Verblind van de pijn sukkel ik van mn kruk en schiet zo snel als ik kan richting wc.

Ik kan net op tijd de nodige handelingen verrichten om een natte broek te vermijden.
Probeer dat maar eens als ge verrekt van de pijn!
Het verlicht als ik zo sta te pissen, de pijn trekt een beetje weg.

Ik hoor het gezellig geroezemoes van mn zussen en broers.

De tranen lopen nog over mn wangen als ik sta te bedenken dat het een mooie avond had kunnen worden.
